                                                             ВЈЕЖБАМО

1. Сљедбеник броја 8 увећај 8 пута. 

_______________________________________________________________
2.    Први чинилац је 8, а други чинилац је разлика бројева 73 и 65. Израчунај  производ.
________________________________________________________________
3.    Бака је испекла 8 плехова по 6 лепиња      и 5 плехова по 9 кифлица. Колико је укупно пецива бака испекла? 
Р: ______________________________________________________________
О: ______________________________________________________________                          

4. Миа је сакупила 8 сличица, а Јована 3 пута више. Колико сличица су укупно сакупиле?
Р: ______________________________________________________________

О: ______________________________________________________________
5. Напиши одговарајући дјељеник или делилац:
 16 : ____ = 2     ____ : 3 = 8    32 : ____ = 8         ____ : 8 = 7         ____ : 8 = 9

6.  Дјељеник је збир бројева 53 и 19, а дјелилац 9. Израчунај количник.  
________________________________________________________________
7.  На излет је кренуло 56 дјевојчица и 8 пута мање дјечака. Колико је дјеце кренуло на излет?
Р: _____________________________________________________________

О: _____________________________________________________________
8. Матеја има 48 бомбона, Кенан 8 пута мање од Матеје, а Ацо 6 више од Кенана. Колико укупно бомбона имају њих тројица?
Р:_______________________________________________________________________________________________________________________________

О:______________________________________________________________
